Приложение 1, тест. 

1 вариант

1. Найди правильный ответ.


8-6+4


5

6

7

2. У Лены было 4 яблока и 4 груши. 

Она подарила Вале 2 фрукта. 

Сколько фруктов осталось у Лены?

5

6

7

3. Найди правильный ответ.

2 дес. 3 ед. 

5

6

7

4. Найди правильный ответ.

80-40+20

50

60

70

5. Найди правильный ответ. 

9+(6-2)

13

14

12

2 вариант

1. Найди правильный ответ.


7-4+5

7

8

9

2. У Маши было 5 ромашек и 5 васильков. Она подарила Тане 3 цветка. Сколько цветков осталось у Маши?

6

7

8

3. Найди правильный ответ.

1 дес. 7 ед.

71

27

4. 17

5. Найди правильный ответ.

70-30-10

40

50

60

6. Найди правильный ответ.

15-(8-3)

4

10

9

